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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της 29ης Συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. 341/2024 
 

Λήψη απόφασης περί καθορισμού αριθμού και ειδικοτήτων έκτακτου προσωπικού με σύναψη σύμβασης 
μίσθωσης έργου με κάλυψη της δαπάνης από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους για το έτος 2024. 

Στα Σπάτα σήμερα 9 Ιουλίου 2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 9.00 π.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα Βασ. Παύλου & 
Δημ. Χρ. Μπέκα (3ος όροφος), συνήλθε η Δημοτική Επιτροπή σε συνεδρίαση, ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ.: 
24275/5-7-2024 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, η οποία κοινοποιήθηκε στα 
Τακτικά και Αναπληρωματικά Μέλη με το από 5.07.24 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 

Διαπιστώθηκε απαρτία, με την παρουσία 5 μελών από συνολικά 7 μέλη και ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης 

Παρόντες  
κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Πουλάκης Κυριάκος του Νικολάου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 
κ. Αργυρός Φίλιππος του Χρήστου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Πάσχος Γεώργιος του Χρήστου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Καμία. 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και η κα. Γιαμβριά Παναγιώτα, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των 
πρακτικών. 

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος εισηγούμενος το 5ο θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 

Μας διαβιβάσθηκε από το Τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού το υπ’ αριθμ. πρωτ. 22474/25-06-2024, το οποίο έχει 
ως εξής: 

Σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 049/21-03-2023 (ΑΔΑ: 9Α4ΕΩ1Χ-ΧΕΛ) Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 
αποφασίστηκε ο προγραμματισμός προσλήψεων έκτακτου προσωπικού με σύναψη σύμβασης έργου με 
κάλυψη της δαπάνης από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους για το έτος 2024 για την κάλυψη αναγκών της  
Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής του Δήμου μας, συνολικού αριθμού επτά (7) ατόμων ως ακολούθως: 

• Ένα (1) άτομο, ειδικότητας ΠΕ Ορθοπεδικός – Χειρουργός (για το Δημοτικό Ιατρείο),  

• Ένα (1) άτομο, ειδικότητας ΠΕ Γενικών Ιατρών (για το Δημοτικό Ιατρείο),  

• Ένα (1) άτομο, ειδικότητας ΠΕ Παθολόγων (για τα ΚΑΠΗ και το ΚΗΦΗ), 

• Ένα (1) άτομο ειδικότητας ΠΕ Παιδιάτρων (για το Δημοτικό Ιατρείο και τους Παιδικούς Σταθμούς), 

• Ένα (1) άτομο ειδικότητας ΠΕ Ψυχιάτρων (για το Δημοτικό Ιατρείο),  

• Ένα (1) άτομο ειδικότητας ΠΕ Διαιτολόγων – Διατροφολόγων(για το Δημοτικό Ιατρείο),  

• Ένα (1) άτομο ειδικότητας ΠΕ Ψυχολόγου (για την Προσχολική Αγωγή). 

Με την υπ΄ αριθ. πρωτ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΓΚΡ./36/5762/23-05-2024/27-05-2024 Ορθή Επανάληψη Κοινή Υπουργική 
Απόφαση του Υπουργού Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών και του Υπουργού Εσωτερικών με θέμα: 
«Έγκριση για την κίνηση διαδικασιών πρόσληψης προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 
χρόνου, σύναψης συμβάσεων μίσθωσης έργου και προσωπικού επί θητεία σε Ο.Τ.Α. α’ και β’ βαθμού και σε 

ΑΔΑ: ΨΦ1ΑΩ1Χ-ΟΥΛ



 

Νομικά Πρόσωπα αυτών για το έτος 2024 (Υπουργείο Εσωτερικών)», εγκρίθηκε η απασχόληση ατόμων σε ΟΤΑ 
α΄ και β΄ βαθμού προς υλοποίηση συμβάσεων μίσθωσης έργου, μέχρι ένα (1) έτος. Συγκεκριμένα για το Δήμο 
μας εγκρίθηκε η σύναψη τεσσάρων (4) συμβάσεων μίσθωσης έργου. 

Κατόπιν, της ως άνω έγκρισης, η Διεύθυνση Κοινωνικής Πολιτικής εξέδωσε το υπ’ αριθ. πρωτ. 22023/21-06-
2024 έγγραφό της, προκειμένου να καθορίσει εκ νέου τον αριθμό και τις ειδικότητες των εν λόγω 
συμβασιούχων ιεραρχώντας τις καταγεγραμμένες ανάγκες της ως ακολούθως: 

• Ένα (1) άτομο, ειδικότητας ΠΕ Ορθοπεδικός – Χειρουργός (για το Δημοτικό Ιατρείο),  

• Ένα (1) άτομο, ειδικότητας ΠΕ Παθολόγων (για τα ΚΑΠΗ και το ΚΗΦΗ), 

• Ένα (1) άτομο ειδικότητας ΠΕ Παιδιάτρων (για το Δημοτικό Ιατρείο και τους Παιδικούς Σταθμούς), 

• Ένα (1) άτομο ειδικότητας ΠΕ Ψυχιάτρων (για το Δημοτικό Ιατρείο). 

Με το υπ΄ αριθ. πρωτ. 22295/25-06-2024 έγγραφο της Οικονομικής Υπηρεσίας βεβαιώνεται ότι υφίστανται 
εγγεγραμμένες πιστώσεις για την κάλυψη της δαπάνης πρόσληψης του εν λόγω προσωπικού. 

Κατόπιν των ανωτέρω διαλαμβανόμενων, καλούμε την Δημοτική Επιτροπή, να προβεί στη λήψη απόφασης 
καθορισμού αριθμού και ειδικοτήτων έκτακτου προσωπικού με σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου με 
κάλυψη της δαπάνης από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους για το έτος 2024 για την κάλυψη αναγκών της 
Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής του Δήμου μας, βάσει των αντίστοιχων αιτημάτων στο πλαίσιο του 
προγραμματισμού προσλήψεων έκτακτου προσωπικού έτους 2024 και πιο συγκεκριμένα ως ακολούθως: 

• Ένα (1) άτομο, ειδικότητας ΠΕ Ορθοπεδικός – Χειρουργός (για το Δημοτικό Ιατρείο),  

• Ένα (1) άτομο, ειδικότητας ΠΕ Παθολόγων (για τα ΚΑΠΗ και το ΚΗΦΗ), 

• Ένα (1) άτομο ειδικότητας ΠΕ Παιδιάτρων (για το Δημοτικό Ιατρείο και τους Παιδικούς Σταθμούς), 

• Ένα (1) άτομο ειδικότητας ΠΕ Ψυχιάτρων (για το Δημοτικό Ιατρείο). 

 

Η Δημοτική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τ’ ανωτέρω και ύστερα από διαλογική συζήτηση,  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Καθορίζει τον αριθμό και τις ειδικότητες έκτακτου προσωπικού με σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου με 
κάλυψη της δαπάνης από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους για το έτος 2024 για την κάλυψη αναγκών της 
Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής του Δήμου μας, βάσει των αντίστοιχων αιτημάτων στο πλαίσιο του 
προγραμματισμού προσλήψεων έκτακτου προσωπικού έτους 2024 και πιο συγκεκριμένα ως ακολούθως: 

• Ένα (1) άτομο, ειδικότητας ΠΕ Ορθοπεδικός – Χειρουργός (για το Δημοτικό Ιατρείο),  

• Ένα (1) άτομο, ειδικότητας ΠΕ Παθολόγων (για τα ΚΑΠΗ και το ΚΗΦΗ), 

• Ένα (1) άτομο ειδικότητας ΠΕ Παιδιάτρων (για το Δημοτικό Ιατρείο και τους Παιδικούς Σταθμούς), 

• Ένα (1) άτομο ειδικότητας ΠΕ Ψυχιάτρων (για το Δημοτικό Ιατρείο). 

  
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 
                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Μπασινάς Ιωάννης του Στέφανου 
2. Πουλάκης Κυριάκος του Νικολάου 
3. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη 
4. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου 
 
 

 

 

ΑΔΑ: ΨΦ1ΑΩ1Χ-ΟΥΛ
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